

我國農耕隊的成就

非洲各國極表重視

我國將派更多農耕隊赴非

我國派到賴比瑞亞及利比亞的農耕示範隊的重大成功，引起了非洲各國的注意，除上述兩國要求我國擴大農耕示範隊外，其他各國也紛紛要求我國派示範隊協助增產稻米。

經濟部為商討人返國述職，並邀派遣更多農耕人員前往非洲國家，最近已召回賴比瑞亞及利比亞兩示範隊的領隊鄭梅和夏雨

我與象牙海岸合作

我與非洲象牙海岸共和國，簽訂了一項農業技術合作協定。先由我國派遣一個農業技術考察團，到象牙海岸共和國，協助該國農業部調查可種水稻地區，然後再派農業技術團，去協助他們種植水稻。

他同時也報告了這個由十五位臺灣農民組成的農耕示範隊的未來計劃。他們準備在十個月內完成三期的農耕示範，即：一期旱季稻作，二期雨季稻作，中間一期栽培雜糧、蔬菜和綠肥。

丁農場實習四到五個星期。以色列和德國駐賴代表，聯合國駐賴代表，對我們的成就，也一致表示讚揚，認為非洲各國的農業，應以我們的做法為藍本。他透露：示範農耕隊派員協助

賴國中央農試所

據我國赴賴農耕示範隊隊長徐世宮寫信給本社說，中國農耕示範隊在賴比瑞亞農試所工作後，已開始從貝丁擴展到其他各地協助賴國發展農業。

徐世宮說：「本隊為應賴國中央農業試驗所所長之要求，為擴大該場之水稻、茶蔬及雜糧等作物之大量推廣栽培起見，從八

非洲農業人員

就要完成講習

由來自十七個非洲國家的二十一位農業人員組成的「非洲農業人員講習班」，已於十月一日完成了對本省農會和農貸制度的考察和研究，目前正在參觀我國的軍經建設，預計二十節左右結業返國。

竹區柑農買固殺松

可請農廳補助

農林廳為加強柑桔與香蕉害蟲防治，以利外銷，特補助新竹區果農購買百分之十固殺松乳劑。凡要購買者，可直接向新竹青果運銷合作社或各鄉鎮公所農會統籌辦理申購。

畜牛總檢

一月開始

全省畜牛總檢，訂於十一月一日開始，所有畜牛應按當地鄉鎮公所通知日期接受檢查。



赴農耕隊在民農園賴的奇好，機谷脫滑壺用使，稻割耕農賴赴

各級農會改選

下月六日開始

各級農會四屆改選將從十一月六日開始，至明年二月廿日以前完成。此次改選除五法混跡於會員之間十年度設置之五個農民之自由團體之外，全省三一七鄉鎮區市農會，將度為：十一月六日開始，至十一月卅日，分別成立農會，十一月五日以前完成會員資格審查，務使非農民無代表推薦鄉鎮區市農會，十一月五日以前完成會員資格審查，務使非農民無代表推薦鄉鎮區市農會。



七屆大會已於九月十八日開始，蘇俄又提出了所謂中國代表權問題。據中美官方預測，在聯大中共支持中華民國的國家可能比去年還多，最少也不會比去年少，因此，共匪進入聯合國今年還是夢想。

世界人口達卅一億

據美國人口調查局估計，世界人口在一九六二年將達到三十一億，人口的增加目前比歷史上任何時期為快。該局說

農會理事候選人員代表大會(包括縣(市)農會)：召開鄉(鎮)區市農會會員代表大會(包括選理監事、會員代表、推薦上級農會理事候選人員)。

栽培技術改進後

由於防治鳳梨病成功及栽培的鳳梨加工事業，應本省人口逐漸增加的需要，呼籲農

臺灣鳳梨出口

六年增十三倍

聯大又商

只有東德、越共和愛爾蘭在最近幾年中人口減少。

我代表權

以整個夏天鑽在洞裡研究史前水河的一位年青的法國科學家，創立了在地下黑暗中生活的新紀錄。他於七月十六日進入，九月十六日出來，他自己在洞中却以為是八月廿八日。他說：「長期在寒冷的黑暗中生活真太寂寞了，有時我情不自禁的哭出來。」

探月球太空人選出

美國新選出了九個太空人，經過嚴格訓練後，從事太空飛行，他們將把美國國旗帶上月球。

美援高棉泰感不快

泰國因美國以武器援助高棉，而感不快。泰與越南最近時常與高棉互控，不久前，泰國與高棉兩國會因邊境上的一個寺廟的歸屬問題鬧得不開交，後來經國際法庭判決，該寺廟為高棉所有。

匪與印度邊境衝突

共匪與印度九月中在邊境上又發生了衝突，互以鎗擊。據說，印度已立即派遣增援部隊到印藏邊境被共匪包圍的一個前哨，印度並聲稱將採取必要措施，如果共匪不撤退的話。

越南召回駐寮大使

寮國政府與北越共黨建立外交關係後，越南雖未與寮立即絕交，但已召回駐寮國的大使，以表示抗議。越南一如我

欣欣向榮，出口數量六年來增加了十三倍。目前本省已成為世界上最大的鳳梨罐頭輸出地，每年可輸出二百五十萬箱，賺取外匯一千一百萬元。

改良米質

為增加稻作產量，農復會正在協助高雄區農業改良場進行水稻抗倒伏性之研究。該項研究分為：一、確定測量抗

水稻倒伏原因

易受藥害等低產原因，說，倒伏與稻熟家說，倒伏與稻熟病同為限制以增施肥料方法增產稻米的重要因素，倒伏的原因很多，但以前還沒有做過深入的研究。

高雄改良場研究

在臺試種

夏成表魏米中會員聽說本省推廣椰子，特地籌款購得薩門矮種椰子二十粒相贈，這批種子將在本省南部試種。

菲華遣送逾期華僑

菲列賓又在和我國政府商談留菲逾期華僑問題。菲列賓說，簽證過期的華僑共有幾千人，一部份將被遣送到臺灣去，我國政府以臺灣人口已感過多，對遣返來臺的華僑無力容納，因此這件事一直在拖着。這些華僑都是大陸淪陷時逃到菲列賓的。

行政院重視防洪

行政院將組織一個小組，專門負責研究臺北地區的防洪問題。九月初愛美颱風來襲時，臺北四週的低窪鄉鎮都發生水災，因此引起政府的注意。

籌備委員會，以慶祝十月份的各種慶典，包括十月十日國慶

廿四日聯合國日，廿五日臺灣光復節，卅一日總統華誕以及十一月十二日國父誕辰等。今年雙十節將不舉行閱兵